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18 листопада 2019 р.  № 64-02/2043                                На № _________ від _________ 

 

 ТОВ «Перший оператор мереж» 

пр. Центральний, 107,  

м. Миколаїв, 54003 

 

Вимога 

про надання інформації 

 

Відповідно до статті 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет 
України» одним із основних завдань Антимонопольного комітету України є участь у 
формуванні та реалізації конкурентної політики в частині здійснення державного 
контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на 
засадах рівності суб'єктів господарювання перед законом та пріоритету прав 
споживачів, запобігання, виявлення і припинення порушень законодавства про 
захист економічної конкуренції. 

Відповідно до пункту 1 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 21.02.2001 за № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 30.03.2001 року за № 

291/5482 (зі змінами та доповненнями), територіальні відділення Антимонопольного 

комітету України є органом в системі органів Антимонопольного комітету України, 

утвореним для реалізації завдань, покладених на Комітет Законом України «Про 

Антимонопольний комітет України», іншими актами законодавства про захист 

економічної конкуренції. 

У межах здійснення Миколаївським обласним територіальним відділенням 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення, територіальне відділення) 

заходів контролю за додержанням конкуренційного законодавства на ринку послуг з 

організації безготівкової оплати проїзду у міському транспорті міста Миколаєва, у діях 

виконавчого комітету Миколаївської міської ради Відділенням було виявлено ознаки 

порушення, передбаченого пунктом 3 статті 50, частиною першою статті 15 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». У зв’язку з цим розпорядженням 

адміністративної колегії Відділення від 13.08.2019 № 56-р було розпочато розгляд справи 

№ 1-25.215/52-2019. 

У зв’язку із розглядом даної справи, керуючись статтями 12, 17, 22 та 221 Закону 

України «Про Антимонопольний комітет України», статтями 4 та 63 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», пунктами 3, 8, 9 Положення про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за №291/5482 зі змінами та доповненнями,  
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просимо надати Відділенню протягом 2 календарних днів з дня отримання цієї 

вимоги інформацію на питання пункту 15 даної вимоги,  

а також вимагаємо надати Відділенню інформацію (пояснення та копії документів, з 

усіма їх невід’ємними частинами) на усі питання: 

- по пунктам 1 – 7 даної вимоги - протягом 10 календарних днів з дня її 

отримання Вашим підприємством, 

- по пунктам 8 – 12 даної вимоги - протягом 12 календарних днів з дня її 

отримання Вашим підприємством, 

- по пунктам 13 – 14.1 даної вимоги - протягом 15 календарних днів з дня її 

отримання Вашим підприємством. 
З метою зменшення Ваших витрат пропонуємо Вам замість паперових копій запитуваних 

документів надати їх фото або скановані копії належної якості у електронному вигляді. У 

супровідному листі, поданому Вами у паперовому вигляді до Відділення на виконання цієї вимоги, 

має бути зазначено характеристики оптичного носія інформації (марка, серійний номер, колір 

тощо), що до нього додається, та розмір інформації (зазначити у байтах), записаної на 

відповідний оптичний носій інформації. 

Інформація, що надається в електронному вигляді, має бути записана на оптичному носії 

інформації типу CD-Recordable або DVD-Recordable (без можливості перезапису інформації), про 

що вам слід чітко зазначити у супровідному листі, який має бути поданий до Відділення у 

паперовому вигляді.  

Неподання інформації в електронному вигляді, невірне зазначення реквізитів цифрового 

носія буде вважатися Відділенням як неподання такої інформації. 

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до абзацу 9 пункту 23 Правил розгляду заяв і справ 

про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами): 

«У разі, якщо вимогу про надання інформації неможливо вручити за місцезнаходженням 

юридичної особи чи останнім відомим місцем проживання фізичної особи, вона вважається 

такою, що вручена адресату, через десять днів з дня опублікування в газеті «Урядовий кур’єр» 

або в друкованому виданні відповідної обласної ради (за місцезнаходженням юридичної особи, 

останнім відомим місцем проживання фізичної особи) повідомлення про розміщення такої 

вимоги на офіційному веб-сайті Комітету (http://www.amc.gov.ua). У разі відсутності 

друкованого видання відповідної обласної ради, також у випадках, коли місцезнаходженням 

(місцем проживанням) особи є Автономна Республіка Крим, міста Київ та Севастополь, зазначене 

повідомлення публікується у відповідному друкованому засобі масової інформації місцевої сфери 

розповсюдження, визначеному Кабінетом Міністрів України, у якому розміщуються оголошення 

про виклик до суду відповідача, третіх осіб, свідків, місце фактичного проживання (перебування) 

яких невідоме.» 

 
1. Надайте до Відділення копії Свідоцтва про державну реєстрацію ТОВ «Перший 

оператор мереж», Витягу із ЄДР, Статуту, - у редакціях, чинних на час: надання Вами 

відповіді на дану вимогу, а також у редакції станом на 16.04.2019 та станом на 24.05.2019. 

 

2. Надайте до Відділення інформацію (пояснення, обгрунтування) щодо причин та 

підстав, які спонукали Вас до подання Вами 22.04.2019 заяви до виконавчого комітету 

Миколаївської міської ради щодо повернення Вашої заяви та доданих до неї документів 

на участь у конкурсі з визначення особи, уповноваженої здійснювати справляння плати за 

транспортні послуги в міському пасажирському транспорті КП ММР 

«Миколаївелектротанс» та КП ММР «Миколаївпастранс» (далі – Конкурс). 

 

3. Надайте до Відділення інформацію (детальні пояснення, обгрунтування) стосовно 

наявної різниці у тих документах – як щодо їх переліку так і по змістовній частині цих 
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документів, які подавалися Вами до Миколаївського міськвиконкому для участі у 

Конкурсах, що оголошувалися виконкомом 18.03.2019 та 25.04.2019.  

 

4. Надайте до Відділення повний пакет усіх документів, з усіма їх невід’ємними 

частинами, які подавалися Вами для участі у Конкурсах, які оголошувалися виконкомом 

18.03.2019 та 25.04.2019 (заяви та усі додатки до них, у повному обсязі). 

 

5. Надайте до Відділення усе листування, яке велося ТОВ «Перший оператор мереж» 

з органами, підрозділами та посадовими особами місцевого самоврядування м. Миколаєва 

за весь період 2019 року, з будь-яких питань. 

 

6. Надайте до Відділення усе листування, яке велося ТОВ «Перший оператор мереж» 

з КП ММР «Миколаївелектротанс» за весь період 2019 року, з будь-яких питань. 

 

7. Надайте до Відділення усе листування, яке велося ТОВ «Перший оператор мереж» 

з КП ММР «Миколаївпастранс» за весь період 2019 року, з будь-яких питань. 

 

8. Поясніть, з яких саме джерел ТОВ «Перший оператор мереж» одержало 

інформацію стосовно проведення у м. Миколаєві в 2019 році конкурсів з визначення 

особи, уповноваженої здійснювати справляння плати за транспортні послуги в міському 

пасажирському транспорті. 

8.1. Зазначте, чи одержувало ТОВ «Перший оператор мереж» від органів місцевого 

самоврядування (у тому числі посадових осіб) м. Миколаєва будь-яку інформацію щодо 

планованого проведення (оголшення) таких Конкурсів, у тому числі запрошення, 

пропозиції взяти участь у Конкурсі. Надайте відповідне листування між Вами з цього 

приводу. Якщо перемовини з даного питання мали усний характер – зазначте, з якими 

саме посадовими особами вони відбувалися і коли саме (можливо зазначати орієнтовні 

дати зустрічей та переговорів, у разі відсутності у Вашому розпорядженні більш точної 

інформації). 

 

9. Вкажіть, чи укладалися, станом на дату надання Вами відповіді на дану вимогу, 

будь-які договори, угоди між ТОВ «Перший оператор мереж» та КП ММР 

«Миколаївелектротанс», КП ММР «Миколаївпастранс», виконавчим комітетом 

Миколаївської міської ради щодо здійснення справляння плати за транспортні послуги в 

міському пасажирському транспорті. Надайте копії таких договорів (угод). 

 

10. Яку саме господарську діяльність здійснює фактично ТОВ «Перший оператор 

мереж» з часу його створення (за доходи від якої конкретно діяльності надаються Вами 

звіти до податкових органів). Надайте усі матеріали фінансової, податкової звітності, яка 

була подана Вами до державних органів у 2019 році, з підтверджуючими даними про її 

прийняття цими органами.   

 

11. Надайте штатний розклад (розпис) Вашого підприємства станом на: дату надання 

Вами відповіді на дану вимогу, а також станом на 16.04.2019 та станом на 24.05.2019. 

 

12. Чи здійснює ТОВ «Перший оператор мереж» діяльність по справлянню плати за 

транспортні послуги в міському пасажирському транспорті в інших містах України, окрім 

м. Миколаєва. Зазначте, у яких саме і вкажіть правову підставу (реквізити відповідних 

рішень органів місцевого самоврядування, укладених договорів/угод). 
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13. Вкажіть відомих Вам суб’єктів господарювання (назви, адреси, коди ЄДР, 

контактні телефони, електронні адреси – за наявності) що діють на території м. 

Миколаєва, Миколаївської області, інших регіонів України, які надають (можуть, здатні 

надавати) послуги щодо впровадження та забезпечення роботи автоматизованої системи 

обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті, здійснювати справляння 

плати за транспортіні послуги у разі запровадження цієї автоматизованої системи. 

13.1. Чи вважаєте Ви суб’єктів, про які йдеться вище, своїми конкурентами 

(реальними чи потенційними) при здійсненні діяльності з надання зазначених послуг. 

14. Надайте вичерпно розгорнуту розшифровку кожної витрати та інших складових, 

які ТОВ «Перший оператор мереж» включив до розрахунку (калькуляції) вартості своїх 

послуг із здійснення справляння плати за транспортні послуги в міському пасажирському 

транспорті м. Миколаєва (КП ММР «Миколаївелектротранс» та КП ММР 

«Миколаївпастранс»), що запропоновані замовнику (виконавчому комітету Миколаївської 

міської ради). 

14.1. Надайте деталізовану розшифровку кожної відповідної витрати та інших 

складових надати окремо з вичерпними обґрунтуваннями та поясненнями, а також з усіма 

підтверджуючими доказами, з аналізу яких буде зрозуміла кожна витрата та складова, які 

у своєї сукупності визначають розмір кожної окремої відповідної витрати та складової 

зазначеної ціни на Вашу послугу (запропоновану замовнику – виконкому Миколаївської 

міської ради) із здійснення справляння плати за транспортні послуги в міському 

пасажирському транспорті м. Миколаєва (КП ММР «Миколаївелектротранс» та КП ММР 

«Миколаївпастранс»). 

 

15. Вкажіть дату одержання ТОВ «Перший оператор мереж» даної вимоги 

територіального відділення. 

 

Відповіді необхідно надати по кожному з пунктів, підпунктів та питань даної 

вимоги, згідно приведеної у вимозі нумерації. 

 

З метою проведення Відділенням комплексного та всебічного дослідження, 

Підприємство, за можливості, має право надати додаткові відомості та інформацію, які на 

його погляд, сприятимуть всебічному та об’єктивному встановленню предмету вимоги. 

 
Відповідь на вимогу має бути підписана керівником вашого Підприємства або 

уповноваженою особою (з наданням копії документа, що уповноважую відповідну особу вчиняти 

певні дії). 

Документи, які надаються на вимогу Відділення, мають бути зброшуровані із зазначенням 

кількості сторінок, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів відповідно до 

нумерації сторінок. При цьому, копії документів мають бути належним чином засвідчені 

(підписом керівника або уповноваженої особи, із зазначенням дати, посади особи, що засвідчила 

копії документів).  

Інформація з обмеженим доступом позначається відповідним чином або подається в 

опечатаному конверті окремо із позначкою на конверті та кожній сторінці «інформація з 

обмеженим доступом», з додаванням всіх документів, що підтверджує, що відповідна інформація 

визначена такою та вами вживаються всі заходи задля унеможливлення неправомірного збирання, 

використання та розголошення такої інформації. У разі надання інформації з обмеженим доступом 

слід чітко та однозначно вказати яка сама частина інформацію в документі має статус інформації з 

обмеженим доступом. Така інформація буде використана згідно з чинним законодавством. 

Відповідно до статей 22, 
122  Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

вимоги голови територіального відділення Антимонопольного комітету України в межах його 
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компетенції є обов’язковими для виконання у визначені ним строки, якщо інше не передбачено 

законом. 

Відповідно до пунктів 13-15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

неподання інформації, подання інформації в неповному обсязі територіальному відділенню у 

встановлені головою територіального відділення строки, а також подання недостовірної 

інформації територіальному відділенню є порушеннями законодавства про захист економічної 

конкуренції, що згідно з абзацом четвертим частини другої статті 52 цього Закону тягне 

відповідальність у вигляді накладення штрафу у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) 

суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний 

рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

 

Зверніть Вашу увагу! 

Відповідно до статті 3 Закону України «Про захист економічної конкуренції» законодавство 

про захист економічної конкуренції ґрунтується на нормах, установлених Конституцією України, і 

складається із цього Закону, законів України «Про Антимонопольний комітет України» (надалі - 

Закон), «Про захист від недобросовісної конкуренції», інших нормативно-правових актів, 

прийнятих відповідно до цих законів. 

Відповідно до частини шостої статті 6 згаданого Закону Антимонопольний комітет України, 

адміністративні колегії Антимонопольного комітету України, державні уповноважені 

Антимонопольного комітету України, адміністративні колегії територіальних відділень 

Антимонопольного комітету України є органами Антимонопольного комітету України. 

Статтею 14 Закону встановлено, що до повноважень адміністративної колегії 

територіального відділення Антимонопольного комітету України віднесено, в тому числі: розгляд 

заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведення 

розслідувань або досліджень за цими заявами і справами; прийняття передбачених 

законодавством про захист економічної конкуренції розпоряджень та рішень, надання висновків 

щодо кваліфікації дій відповідно до законодавства про захист економічної конкуренції, 

попередніх висновків стосовно узгоджених дій; проведення дослідження ринку, визначення меж 

товарного ринку, а також становище, в тому числі монопольне (домінуюче), суб’єктів 

господарювання на цьому ринку та прийняття відповідних рішень (розпоряджень).  

Звертаємо увагу, що відповідно до чинного законодавства України, Голова 

територіального відділення, його заступник та інші працівники Відділення не наділені 

повноваженнями самостійно (одноосібно) приймати розпорядження про початок розгляду 

справи, рішення у справах про порушення законодавства про захист економічної конкуренції /у 

тому числі законодавства про захист від недобросовісної конкуренції/, визначати розмір 

штрафних санкцій, що накладаються на порушників, а також надавати рекомендації стосовно: 

припинення дій, які містять ознаки порушення, усунення причин виникнення цих порушень і умов, 

що їм сприяють, та вжиття заходів для усунення наслідків цих порушень, оскільки такі (всі 

вищезазначені) повноваження належать до виключної компетенції колегіального органу - 

адміністративної колегії Відділення, що приймає рекомендації, розпорядження та рішення 

шляхом голосування більшістю голосів присутніх на їх засіданнях членів адміністративної колегії 

Відділення. Кожний член адміністративної колегії Відділення є незалежним під час голосування 

та визначається самостійно. 

 
Голова  територіального  

відділення                                                                                                           В. Харченко 

 
Концуренко 37 08 15 


